
PRODUKT- und IMAGEFILME
SIE, IHRE PRODUKTE UND DIENSTLEISTUNGEN

WERBEANZEIGEN und VIDEOS
SPONSORING VON EVENTFILMEN UND REPORTAGEN

FILMPRODUKTIONEN       DRUCKERZEUGNISSE       WERBEMITTEL

„VIDEO-MARKETING kann so einfach sein! 

Und so günstig noch dazu...“

MEDIADATEN 2019



In einem Imagefilm bringen wir Sie und Ihr Unternehmen 
emotional näher. Ein Imagefilm eignet sich hervorragend 
zur Kommunikation des eigenen Firmenbildes. Imagefilme 
geben tolle Einblicke in Ihr Unternehmen.

Mit einer Reportage berichten wir über ein Thema, ein 
Ereignis, eine Person oder einen Sachverhalt aus dem 
wahren Leben. Manche Reportagen bilden uns über Dinge 
weiter, über die wir sonst vielleicht gar nichts wüssten.

Luftaufnahmen werden immer beliebter. Sei es als Szene in 
einem Imagefilm oder ein Rundflug über das Firmenge-
bäude oder Grundstück. Unter Beachtung der gesetzlichen 
Auflagen fertigen wir tolle Luftaufnahmen für Sie an.

Durch Interviews erhält man viele und interessante Infos 
direkt aus erster Hand. Dabei bekommen Eventfilme, 
Reportagen etc. einen neuen Charakter, denn oft kommen 
dabei detaillierte Hintergrundgeschichten mit dazu.

Ob Firmenevents, Stadtfeste, Messen, Ausstellungen, Er-
öffnungen oder Sportveranstaltungen. Durch den Einsatz 
mehrerer Kameras und Perspektiven können wir einen 
Eventfilm bestens produzieren und präsentieren.

Kerninhalt sind das Produkt bzw. die Dienstleistung. Der 
Produktfilm wird vielfältig eingesetzt, um zusätzliche 
Informationen zu vermitteln. Klare Produktvorteile wer-
den dabei von uns herausgestellt. 

IMAGEFILME

REPORTAGEN EVENTFILME

PRODUKTFILME

LUFTAUFNAHMEN INTERVIEWS

EINFACH DEN QR-CODE MIT DEM SMARTPHONE ODER TABLET SCANNEN UND INFORMIEREN! 

VIDEO-MARKETING kann so einfach sein! Und so günstig noch dazu...



Gerne erstellen wir Ihnen auch eine Zielgruppen- 
orientierte FACEBOOK-WERBEKAMPAGNE!

EVENTFILME und REPORTAGEN

SECONDS

FÜR BESONDERE ANLÄSSE ODER VERANSTALTUNGEN

Ob Jubiläum, ein Tag der offenen Tür, eine Hausmesse usw. Mit einem tollen Rückblick oder 
einer Vorschau auf Ihr Event bleiben Sie im Gedächtnis und präsentieren gleichzeitig 
Ihre Produkte und Dienstleistungen. 

30

PRODUKT- & IMAGEFILME / REPORTAGEN

EUR 199,-

FAIR & TRANSPARENT • EINIGE PREISBEISPIELE ZUM VERGLEICH !

SECONDS

SIE, IHRE PRODUKTE UND DIENSTLEISTUNGEN IM FOKUS

60
SECONDS

90
SECONDS

Mit „30 SECONDS“ stellen wir Ihre Produkte und Dienstleistungen in den Vordergrund. 

In kompakter und dynamischer Form kann somit die Angebots- und Produktpalette bestens 

präsentiert werden. Solche kurzen Filme wecken die Neugierde beim Betrachter!

Alle hier angebotenen Pakete beinhalten die komplette Film- und Tonproduktion sowie den Schnitt. 
Es fallen keine weiteren Kosten für Beratung, Konzeption usw. an. Der angefertigte Film wird auf Wunsch mit 
Musik aus unserer Standard-Datenbank hinterlegt (kostenlos).

„60 SECONDS“ ist die ideale Mischung mit der Sie zum einen Ihre Produkte und 
Dienstleistungen präsentieren und zum anderen einige kurze persönliche Textpassagen 
in die Kamera sprechen. Mit einer Laufzeit von einer Minute ist die Filmlänge ideal!

„90 SECONDS“ oder auch etwas länger .... ist die optimale Filmlänge wenn Sie sich und 
Ihre Produkte und Dienstleistungen präsentieren möchten. Dabei liegt der Fokus mehr 
auf Ihrer Person. Bei dieser Filmlänge bietet sich auch eine Moderation an.

KURZ, KNACKIG & DYNAMISCH

inkl. Veröffentlichung auf unserem Medienportal www.stadtjournal.tv und auf unserer

Facebook-Community STADTJOURNAL TV sowie Erstellung eines QR-CODES

INFORMATIV & VIELSEITIG

AUSFÜHRLICH & PERSÖNLICH 

EUR 299,-

EUR 399,-

inkl. Veröffentlichung auf unserem Medienportal www.stadtjournal.tv und auf unserer

Facebook-Community STADTJOURNAL TV sowie Erstellung eines QR-CODES

inkl. Veröffentlichung auf unserem Medienportal www.stadtjournal.tv und auf unserer

Facebook-Community STADTJOURNAL TV sowie Erstellung eines QR-CODES

FILMPRODUKTION

+ SOCIAL MEDIA

+ MEDIENPORTAL

+ QR-CODE AB EUR 199,-
Mit modernster Technik und Videokopter. Inklusiv Schnitt & Vertonung. Ihr Film erscheint dauerhaft auf unserem Medienportal.

Auf unserer Facebook-Community und weiteren Gruppen. Für Printanzeigen & Werbedrucksachen. Zzgl. Mwst.

zzgl. Mwst.

zzgl. Mwst.

zzgl. Mwst.



• Am Anfang des Films blenden wir Ihr Logo (5 Sek.) mit dem Text

   „Präsentiert“ ein.

• Zum Ende des Films blenden wir Ihr Logo (5 Sek.) mit dem Text

   „Mit freundlicher Unterstützung“ ein.

• Während des Film blenden wir 3 x unten Ihre Werbeanzeige für 

    jeweils 10 Sekunden ein.

MUSTERVIDEO: www.stadtjournal.tv/sponsoring

Es fallen keine weiteren Kosten für die Erstellung Ihrer Werbeanzeigen, Animationen etc. an. Alle hier angegebenen Preise verstehen sich zzgl. 19% Mwst. 

Werbeeinblendungen als Anzeige, Animation oder Spot in unseren Eventfilmen und Reportagen sind eine gute

Möglichkeit für Video Marketing. Unsere Eventfilme und Reportagen erfreuen sich auf unserem Medienportal

STADTJOURNAL.TV und auch auf unser Facebook-Seite größter Beliebtheit.   

Ihre Werbeanzeige wird am rechten Bildrand eingeblendet.

Gerne können Sie verschiedene Motive wählen! 

STANDARD 1 x 10 Sek. EUR 40,-

STANDARD 2 x 10 Sek. EUR 70,-

STANDARD 3 x 10 Sek. EUR 90,-

MUSTERVIDEO: www.stadtjournal.tv/sponsoring

Für Ihren Werbefilm teilen wir den Bildschirm. Während der

Hauptfilm weiterläuft wird Ihr Werbefilm rechts daneben abgespielt.

Optimal für Ihren „15 oder 30 SECONDS“ Werbefilm 

Werbefilm 15 Sek. EUR   60,-

Werbefilm 30 Sek. EUR 100,-

MUSTERVIDEO: www.stadtjournal.tv/sponsoring

PACKAGE „PRÄSENTATOR“

WERBEANZEIGE UNTEN „STANDARD“ & „ANIMATION“

WERBEANZEIGE RECHTS „STANDARD“

WERBEANZEIGE „SPLIT SCREEN“

Ihre Werbeanzeige wird am unteren Bildrand eingeblendet.

Gerne können Sie verschiedene Motive wählen! 

STANDARD 1 x 10 Sek. EUR 40,-

STANDARD 2 x 10 Sek. EUR 70,-

STANDARD 3 x 10 Sek. EUR 90,-

MUSTERVIDEO: www.stadtjournal.tv/sponsoring

ANIMATION 1 x 10 Sek. EUR   60,-

ANIMATION 2 x 10 Sek. EUR 100,-

ANIMATION 3 x 10 Sek. EUR 120,-

WERBEANZEIGEN und VIDEOS
SPONSORING VON EVENTFILMEN UND REPORTAGEN

EUR 150,-



LEISTUNGEN

DAS MEDIENPORTAL WWW.STADTJOURNAL.TV

STADTJOURNAL. TV ist ein Medienportal für die Städte und Gemeinden 

SHS, Verl, Hövelhof, Delbrück, Rietberg, Augustdorf, Oerlinghausen und 

Sennestadt. Mit vielen informativen und interessanten Filmberichten 

aus der Region, bietet das Portal somit ein breit gefächertes redaktio-

nelles Umfeld für Ihre Werbung.

DAS MEDIENPORTAL & SOCIAL MEDIA

DAS ALL-IN-ONE-PACKAGE

IMAGEFILM, FIRMENLOGO, PR-TEXT, EIGENE RUBRIK & FACEBOOK

I

Zusätzlich erscheint Ihr Werbefilm und Ihr Firmenlogo unter der Rubrik WERBEPARTNER.

Falls gewünscht, können Sie uns noch eine Unternehmensbeschreibung zukommen lassen. 

Diese würde dann direkt unter Ihrem Werbefilm platziert (ohne Zusatzkosten).

Darüber hinaus veröffentlichen wir Ihren Werbefilm mit einem kleinen Einleitungstext als einzelnen Beitrag

auf unserer FACEBOOK-COMMUNITY STADTJOURNAL TV.

 

hr Werbefilm erscheint in der gewünschten Rubrik (z.B. MODE+LIFESTYLE) des Medienportals.

Schon ab einem Gesamtpreis von EUR 199,- zzgl. Mwst. bekommen Sie bei uns ein Komplettpaket bestehend

aus den unten aufgeführten Leistungen. 

Somit starten Sie also äußerst kostengünstig in die Welt des VIDEO-MARKETINGS. 

 

STADTJOURNAL.TV
ILSKE  MEDIA
Kastanienweg 27
33758 Schloß Holte-Stuk.

KONTAKT
(0 52 07) 92 18 09 • (01 78) 8 97 67 97
info@stadtjournal.tv
www.stadtjournal.tvFILMPRODUKTIONEN       DRUCKERZEUGNISSE       WERBEMITTEL

FILMPRODUKTION

+ SOCIAL MEDIA

+ MEDIENPORTAL

+ QR-CODE AB EUR 199,-

Mit modernster Technik und Videokopter. Inklusiv Schnitt & Vertonung. Ihr Film erscheint dauerhaft auf unserem Medienportal.

Auf unserer Facebook-Community und weiteren Gruppen. Für Printanzeigen & Werbedrucksachen. Zzgl. Mwst.
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